

Scînteia Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XVI, seria II-a nr. 3422

4 PAGINI — 20 BANI

Marți 17 mai 1960

IN CINSTEA CELUI DE AL III-LEA CONGRES AL P. M. R.



Iată în fotografie, cîteva din membrele brigăzii condusă de Pirvu Lucreția, de la „Electroputere” Craiova, frunțase în întrecere.

Fapte de întrecere

● Muncitorii, inginerii și tehnicienii din sectorul turătorilor al Uzinelor de tractoare „Ernst Thälmann” din Orașul Stalin au luat inițiativa de a lucra 3 zile pe lună cu coș metalurgic economic. Economie realizată în primele 9 zile de la aplicare echivalează cu cantitatea de coș metalurgic necesară elaborării a 97 tone de piese.

● Și mecanicii de la depoul C.F.R. Suceava nădărnicesc în a însoțirea angajamentelor luate în cadrul Congresului partidului. De când au răspuns la chemarea celor 19 întreprinderi și pînă în prezent ei au redus consumul specific de combustibil cu 7,62 la sută, realizând astfel economii în valoare de 77.286 lei.

● În ultimul timp la secția de croit a Fabricii de confecții din Brăila s-a extins metoda imbinării șoblenelor. În acest fel muncitorii din secție au redus consumul specific cu 3 cm țesături pentru fiecare cămașă, executând totodată confecții de bună calitate. Numai la cămașile produse peste plan s-au economisit mai mult de 1.500 m țesături.

● La acțiunile de gospodărire și înfrumusețarea orașelor și satelor regiunii Stălin participă cu însoțirea mii de cetățeni. La construcția celor 240 apartamente din Orașul Stalin, au lucrat voluntar în ultimul timp numeroși muncitori, ingineri și tehnicienii de la Uzinele „Ștefan Roșu”, „Ernst Thälmann”, „Strungul”, gospodine, elevi și studenți, care au efectuat mai mult de 50.000 ore muncă voluntară.

Peste 100.000 ore muncă voluntară au fost efectuate de locuitorii Orașului Stalin și la amenajarea parcurilor și zonelor verzi. La plantarea pomilor pe marginea șoselelor și la alte lucrări prelevate în planul de sistematizare și înfrumusețarea a orașului.

Plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român

Astăzi, 17 mai a.c., își va începe lucrările plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, convocată pentru a dezbate proiectul de Directive ale Congresului al III-lea al P.M.R. pentru planul de dezvoltare a economiei naționale pe anii 1960-1965 și programul economic de perspectivă.

La plenară iau parte membrii și membrii supleanți ai C.C. al P.M.R., miniștrii, primii secretari ai comitetelor regionale de partid, șefii de secții al Comitetului Central, conducători ai organizațiilor de masă.

Pentru reducerea prețului de cost

Mobilizată de organizația de hază U.T.M. tinerii de la Întreprinderea „Intrăpînă” din Oradea, au răspuns cu entuziasm chemării organizației de partid de a participa prin acțiuni patriotice la construirea noilor hale de mașini și a halelor de turnătorie din întreprindere.

Înt-o adunare generală a organizației de bază U.T.M., s-a hotărît ca fiecare utemist să efectueze cîte 100 de ore muncă patriotică pe șantierul de construcții. Acum, în cadrul în brigăzi utemiste de muncă patriotică, tinerii, în timpul liber, muncesc cu zvon pentru ridicarea halelor noi. În felul acesta ei contribuie la reducerea prețului de cost al lucrărilor. Printre cei care lucrează cu multă abnegație se numără tinerii Liviu Cuc, Alexandru Hago, Ion Matei, Aurel David și mulți alții.

VICTOR SELEJAN
turnător



Sub conducerea maestrului Șerban Liviu elevii din anul I strungărie, școala profesională „Ernst Thälmann” din Orașul Stalin, învață minuirea strungului.

Foto: P. POPESCU

Tinerii mulgători în întrecere

În luna ianuarie între tinerii mulgători de la gospodăria de stat „Scînteia”, raionul Neagrefi, regiunea Iași, s-a încins o întrecere pasionantă. Inițiator a fost tînărul Vasile Căldăraru. Obiectivele erau: pe baza aplicării regulilor științifice să se obțină anul acesta cîte 100 litri lapte peste plan de la fiecare vacă furajată și să se reducă cheltuielile pe cap de vacă furajată cu cel puțin 100 lei. Asta înseamnă că în acest an cei 4 mulgători să aducă gospodăriei beneficii în valoare de 5200 lei și să realizeze o depășire de plan de 5300 litri lapte. Zilele au trecut și graficul întrecerii arată o situație din ce în ce mai bună. Analiza făcută recent a arătat că tinerii mulgători au

și realizat beneficii în valoare de 4900 lei și o depășire de plan de 3400 litri lapte. Cu prilejul analizei, utemistul Gheorghe Viran, tînărul Vasile Căldăraru, Ștefan Cozma și Vasile Ursu, au hotărît să muncească astfel încît obiectivele pe care și le luseră pentru întregul an să fie nu numai realizate ci și depășite.

MARGARETA TKACI
tehnician zootehnic

Spre zero rebuturi!

La Atelierele C.F.R. „Grivița Roșie” muncitorii din sectorul turătorilor în lupta pentru îmbunătățirea calității produselor, pentru reducerea procentului de rebuturi au acumulat o experiență valoroasă. Aici unde se lucrează piese unice, unde tehnologia nu poate fi stabilită în procesul producției de serie, muncitorii au găsit totuși multe căi pentru a îmbunătăți calitatea produselor, înălțîndu-și continuu cauzele rebutului. La oțel, în 1953 — 16,6 la sută rebut. În trimestrul I al anului 1960 — 6,2 la sută. O diferență grăitoare. Și cifre asemănătoare sînt și la fontă și la bronz. Au fost pierdute cîntec de cîntec, colective ale secției au reușit să înalțare complet rebuturile. Acum de pildă, în perioada de întrecere în cîntec Congresului Partidului, timp de două luni de zile cilindrii de locomotivă turnați au fost de calitate — nu s-a înregistrat nici un rebut.

potrivit procedeu de lucru. Măsurile tehnico-organizatorice noi ale sectorului — procedeu metalotajului cu înveliș termic etc. — au ajutat de asemenea pe turnătorii să reducă procentul de rebuturi.

— Acum, în preajma Congresului partidului, cînd un principal obiectiv al întrecerii este obținerea unor produse de calitate la un preț de cost cît mai redus, datorită noastră este să găsim noi căi pentru reducerea

întreg colectivul pentru a nu mai rămîne în urma celorlalți. Și acolo, unde îndemnul personal nu va da roade, va interveni critica ușurătoare a postului utemist de control. S-a stabilit de altfel ca posturile utemiste de control concurînd cu membrii comisiilor de analiză a rebuturilor să critice neatenția și lipsa de grijă din pricina cărora s-au dat rebuturi. Posturile utemiste de control trebuie să ajute organizația U.T.M. în munca de dezvoltare la tineri a unor frășături ca înalta răspundere față de muncă, spiritul gospodăresc și întransigența față de lipsuri.

Sigur, că nu numai critica și autocritica vor ajuta tinerii să-și îmbunătățească munca pentru a-și realiza angajamentul luat. În constituirea Barbu Neagu, Costea Constantin, Ion Ungureanu etc. au pus în discuție și alte probleme de care depinde succesul în lupta împotriva rebuturilor și au propus totodată luarea unor măsuri.

Astfel s-a discutat foarte serios despre necesitatea ridicării calificării profesionale. A nu trecut a existat mai multe cursuri de minim tehnic. Din păcate a funcționat bine numai cursul la turnătorie de oțel. Gheorghe Bucur, Barbu Neagu și alții care au urmat cu regularitate cursul de minim tehnic și și-au însușit temeinic cunoștințele predate, acum în cadrul întrecerii în cîntec Congresului partidului, au lichidat complet rebuturile. Dar toți tinerii din sectorul turnătorie trebuie să-și ridice calificarea pentru a putea lupta cu succes împotriva rebuturilor. De aceea organizația U.T.M. va trebui să

„Nici un leu risipit, fiecare leu fructificat”

continuă a rebuturilor — a spus în referatul constituției șefii sectorului turnătorie. Reducînd rebuturile numai cu 10 la sută sub procentul admis, vom obține 13.000 kg. metal în plus și 110.000 lei economii. Și cum rezultatele obținute pînă acum dovedesc că zero rebuturi reprezintă un obiectiv ce poate fi atins, noi vom putea obține economii mult mai mari.

— Noi ne ajungem ca în brigada noastră de la fontă — a spus Mitu Gheorghe — folosind întreaga experiență căpătată în muncă de colectivul turnătorie, să reducem procentul de rebuturi, la zero.

Și ca Mitu Gheorghe s-au angajat majoritatea tinerilor. Ei au hotărît să îmbunătățească continuu calitatea produselor, reducînd rebuturile pînă la zero pentru a obține în felul acesta beneficii mari. Iar pentru a putea atinge cu toții acest obiectiv — zero rebuturi — tinerii au discutat în spirit critic și autocritic ce au de făcut. Au criticat mai înli unele stări de lucru ce trebuie să dispară neapărat. Nu poți, de pildă, să lupți cu succes împotriva rebutului dacă ești indisciplinat pe locul de producție. Tineri ca Ion C. Ion și Andrei Tănase, care adesea calcă disciplina de producție, pierd vremea și apoi pentru a recupera timpul pierdut lucrează prea repede și neatent dînd implicit rebuturi, vor fi de acum înainte ajutați de

T. MIRONESCU

(Continuare în pag. 3-a)

Tineri colectivști participă la acțiuni patriotice

Pentru anul acesta consiliul de conducere din C. A. C. „Progresul” ramina Război raional Călmățui, și-a fixat în planul de producție și extinderea sectorului pomicol. Mergînd pe linia îndeplinirii obiectivelor propuse în plan, tinerii colectivști din această gospodărie au reușit

să planteze circa 600 pomi fructiferi din care un mare număr prin muncă patriotică. În afară de aceasta, tinerii din planul de producție au adus un substanțial aport în acțiunea de redare în folosință a noi terenuri. Îndrumați de organizația de partid, tinerii de aici, sprijiniți de consiliul de conducere al gospodăriei, au deșirat pe o suprafață de 20 ha. vii hibride nerentabile și mărăciunurile redînd această suprafață agricolă.

DAMIAN SOCEANU
colectivist



Scurt popes în Cizmigiu
Foto: N. STELORIAN

Drum deschis omului spre stele!

● Greutatea navel-satelit, fără ultima treaptă a rachetelor purtătoare, este de 4.540 kg ● O cabină ermetică poartă o încărcătură echivalentă cu greutatea unui om și tot echipamentul necesar unui viitor zbor al omului ● S-au pus bazele realizării unor nave cosmice sigure, menite să asigure zborul omului în Cosmos în deplină siguranță

MOSCOVA. — Agerpres. — TASS transmite: În decursul ultimilor ani, în Uniunea Sovietică se desfășoară lucrări de cercetări științifice și lucrări experimentale de construcție pentru pregătirea zborului omului în spațiul cosmic.

Realizările Uniunii Sovietice în domeniul creării unor sateliți artificiali ai Pămîntului de mare greutate și mari dimensiuni, experimentarea cu succes a unei puternice rachete purtătoare capabile să plaseze pe orbita stabilită un satelit în greutate de cîteva tone, au permis realizarea unei nave cosmice pentru zboruri de lungă durată ale omului în spațiul cosmic și începerea experimentării ei.

La 15 mai 1960, în Uniunea Sovietică a fost lansată o navă cosmică pe orbita unui satelit al Pămîntului. În baza datelor obținute, nava-satelit a fost plasată, în conformitate cu calculele făcute, pe o orbită apropiată de orbita circulară la o altitudine de aproximativ 320 km, de la suprafața Pămîntului, după care s-a desprins de ultima treaptă a rachetei purtătoare. Perioada inițială a navel-satelit al Pămîntului este de 91 de minute. Înclinarea orbitei sale față de planul Ecuatorului este de 65 de grade. GREUTATEA NAVEI-SATELIT, FĂRĂ ULTIMA TREAPTĂ A RACHETEI PURTĂTOARE, ESTE DE 4.540 KG. Pe bordul navel-satelit este instalată o cabină ermetică partind o încărcătură echivalentă cu greutatea unui om și tot echipamentul necesar unui viitor zbor al omului, precum și diferite aparate a căror greutate, împreună cu sursele de alimentare, este de 1.477 kg.

Lansarea este menită să încerce și să verifice un sistem de navă-satelit care asigură zborul în deplină siguranță și ghidarea acestuia, întoarcerea pe Pămînt și condițiile necesare omului în zbor. Prin această lansare s-au pus bazele unei

munci complexe de realizare a unor nave cosmice sigure care sînt menite să asigure zborul omului în Cosmos în deplină siguranță.

După ce vor fi obținute datele necesare de pe bordul navel-satelit va fi înfăptuită desprinderea de la aceasta a cabinei ermetice, în greutate de aproximativ 2,5 tone. În cazul de față nu se prevede întoarcerea pe Pămînt a cabinei ermetice: după verificarea siguranței de funcționare și după desprinderea de nava-satelit, cabina, ca și nava-satelit însăși, în baza unei comenzi de pe Pămînt, vor începe să coboare și își vor înceta existența odată cu intrarea în păturile dense ale atmosferei.

Pe bordul navel-satelit este instalat un radioreceptor „Signal” care lucrează pe frecvența de 19.995 MHz alt în regim telegrafic cit și telefonic de transmitere.

În afară de emițătorul „Signal”, pe bordul navel-satelit sînt amplasate instalații speciale de radio pentru transmiterea pe Pămînt a datelor privind funcționarea aparatelor instalate și pentru măsurarea exactă a elementelor orbitei. Alimentarea aparatelor științifice și de măsurare a satelitului se înfăptuiește cu ajutorul unor surse chimice de curent și al unor baterii solare.

Prelucrarea primelor date obținute de pe nava-satelit a arătat că aparatura instalată pe bordul ei funcționează normal. Stațiile de pe Pămînt fac observații regulate asupra navel-satelit.

La ora 6,11 (ora Moscovei) nava-satelit a trecut deasupra Moscovei. La ora 7,38 (ora Moscovei) nava-satelit va trece deasupra Parisului, la ora 7,43 (ora Moscovei) nava-satelit va trece deasupra Leningradului. La ora 10,36 (ora Moscovei) nava-satelit va trece deasupra New Yorkului.

Un pas decisiv spre realizarea zborului omului în Cosmos

Ing. D. Andreescu

Comunicatul Agenției TASS referitor la lansarea din Uniunea Sovietică a unui nou satelit artificial al Pămîntului — mai greu decît cel mai mare satelit artificial sovietic lansat anterior și mai mare decît toți sateliții artificiali americani intrați în orbită la un loc — reprezintă un succes de mare valoare științifică. El ne apropie și mai mult de ziua în care primul pămîntean va zbura în Cosmos. Impresionantă prin greutatea și prin dimensiunile sale, nava cosmica depășește cadrul unei simple realizări de performanțe constructive. Această lansare poate fi apreciată ca un moment cosmic de cea mai mare însemnătate practică. Este primul pas decisiv spre efectuarea zborului în Cosmos de către o navă cu pasageri la bord.

Înt-adevăr, organizarea zborului cosmic al omului impune parcurgerea unor etape pregătitoare, fără de care, riscurile călătoriei sînt extrem de mari. Înainte de toate, pasagerul navel-satelit trebuie readus pe Pămînt. Aceasta obligă pe specialiștii săi asigurare a cabinei protejantă împotriva pericolelor din spațiul cosmic (radiații și meteorii, în special) și prevăzută cu toate instalațiile necesare pentru ca omul să călătorească „activ” la bordul satelitului. Cu alte cuvinte, pe tot timpul zborului, cosmonautul trebuie să aibă asigurată condițiile necesare pentru a putea conduce programul de experiențe și de cercetări îndreptate,

(Continuare în pag. 3-a)

Angajamentele prind viață

PLEOSTI. — Angajamentele luate de tinerii petroliști din regiunea Ploesti au început să prindă viață. În cele cîteva săptămîni care au trecut de cînd au răspuns chemării la întrecere în împlinirea Congresului, tinerii petroliști au efectuat aproape 10.000 ore de muncă voluntară. Ei au recuperat astfel din bataluri cantități

însemnate de țesături și parafină, au colectat 100.000 kg de fier vechi și au făcut economii de energie electrică și materiale în valoare de aproape 50.000 lei. Cele mai bune rezultate au fost obținute de tinerii din schelele Urloași, Cîmpina, Tîrgoviște, Bălcoi și altele.

(Agerpres)



Noul club al Uzinelor „Republica” din Capitală.

Foto: AGERPRES

La baza succeselor noastre - conducerea de către partid

Organizația noastră U.T.M. crescut mult în ultimul timp, aproape toți tinerii din fabrică...

atenția cu multă seriozitate asupra acestui lucru. Nu vă cramponați de cîteva forme...

pe care o au, ne-au dat indicații prețioase nu numai în problemele de ansamblu ale muncii organizației noastre...



Elevele Școlii profesionale „Partizanii Roșii” din Orașul Stalin sînt nu numai filatoare și țesătoare bune dar și talentate gimnaste.

Foto: P. PAVEL

Tinerii mineri atacă pe toate fronturile...

(Urmare din pag. 1-a)

M-am gândit bine. Pe lângă că facem economii de lemna, la ora asta e deosebit de important...

...Zilele trecute - zile de mai - mă aflam din nou în valea Jiului la Exploatarea minieră Petrică...

brigăzile lui Cepăluș și Bartha, o apărură marea surpriză: locul frunțos a fost cucerit de „eleveu” lui Bartha, Iszlay Mihai...

În legătură cu

Mișcarea cinematografică de amatori

(Urmare din pag. 1-a)

Paralel cu creșterea interesului de masă pentru cinematografia amatoră se simte tot mai necesară existența unei forme organizate de îndrumare a cinecluburilor...

Poporul nostru are un deosebit simț artistic. Literatura are aplicată și muzica populară și-a cântărit în mod deosebit și faimă mondială...



Întoarcerea la tovărășă Nichifor Aurelia bibliotecară la secția pentru copii a Bibliotecii regionale Pitești citind copiilor o poveste.

Între 12 și 16 mai 1960 a avut loc la Sofia cea de-a VII-a ședință ordinară a Comisiei Permanente a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc...

TELEGRAME EXTERNE

Sesiunea Comisiei permanente C.A.E.R. în domeniul industriei chimice

BERLIN 17 (Agerpres). - La Berlin a fost dat publicității un comunicat în care se spune că între 11 și 16 mai a avut loc aici cea de-a 8-a sesiune a Comisiei Permanente a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc...

voltării industriei chimice în țările membre ale C.A.E.R. pe o perioadă mai îndelungată. Totodată au fost discutate probleme ale specializării și coordonării lucrărilor de cercetări științifice și de proiectări.

Seminarul internațional pentru educarea copiilor

VARSOVIA 17. - Corespondentul Agerpres transmite: La Seminarul internațional pentru educarea copiilor care se desfășoară la Varșovia participă reprezentanții a 23 de țări.

Elena Andone a luat cuvîntul la discuțiile asupra referatului „Educația copiilor în lumea contemporană”. Vorbitoarea a arătat, printre altele, care sînt metodele de educare a copiilor în R.P. Română...

Simpozion internațional asupra vaccinului antipoliomielitic viu

MOSCOVA 17 (Agerpres). - Un simpozion internațional asupra vaccinului antipoliomielitic viu, care s-a deschis la 17 mai la Moscova, are loc pentru prima oară în Uniunea Sovietică unde folosirea acestui vaccin a luat cea mai mare amploare din lume.

pozion figurează savanții cu renume mondial: A. B. Sabin (S.U.A.), creatorul vaccinului viu, Heinrich Petle (R.F. Germania), Evans (Anglia), Rhodens și Nagler (Canada), A. Giovanardi (Italia) și alții.

Audieri cu caracter fascist la San Francisco

NEW YORK 17 (Agerpres). - Agențiile americane de presă relatează că la San Francisco s-au terminat audierile organi-

zate timp de trei zile de „Comitetul pentru activitățile anti-americane” al Camerei reprezentanților. Mii de persoane s-au adunat în fața localului primăriei din San Francisco unde se țineau audierile pentru a protesta împotriva lor.

Marți 24 mai la cinematograful PATRIA Premiera noului film românesc

O PRODUȚIE A STUDIULUI CINEMATOGRAFIC „BUCUREȘTI” Valurile Dunării cu LAZAR VRABIE, LIVIU CIULEA, IRINA PETRESCU, ȘTEFAN GIUBOTARĂȘU, COSTEL CONSTANTINESCU, ION BODEANU

Ce condiții trebuie să îndeplinească cabina ermetică

Reușita lansării în Cosmos la 15 mai a navei-satelit reprezintă pe drept cuvînt un salt calitativ în istoria cosmotehnicii, în istoria științei.

Lași timp, trebuie prevăzute dispoziții care să absoarbă și să elimine din cabina ermetică locuibilă produsele dăunătoare rezultate din respirație.

conf. univ. Ing. Mihai M. Niță constă din dispozitive speciale care determină accelerațiile necesare după 3 direcții și din mașini electronice de calcul care determină coordonatele navei în fiecare moment.

mandată a navelor cosmice a fost efectuată cu succes, de către savanții și tehnicienii sovietici, la 12 septembrie 1959 cînd născă interplanetații automată socialistă a fost orientată într-o anumită poziție pentru a se putea fotografia suprafața necunoscută a Lunii.

aceasta se va detașa de corpul navei cosmice, pentru ca apoi, tot comandat de la sol, să se realizeze intrarea în atmosferă.

Comentariu științific să-i asigură o anumită poziție, bine determinată pe orbită. Această măsură este necesară în primul rînd pentru ca axul motorului de frînare să fie orientat într-o anumită direcție pentru a se asigura căderea satelitelui pe orbita prescristă. În momentul începerii funcționării motoarelor. În legătură cu aceasta, este important să ne amintim că prima încercare de orientare co-

De peste hotare

Oaspeți sovietici în satul Pleurs

PARIS 17 (Agerpres). — TASS: În dimineața zilei de 17 mai N. S. Hrușciov împreună cu mareșalul R. I. Malinovski au vizitat satul Pleurs din apropierea orașului Sezanne, situat la 120 km de Paris. Această localitate nu a fost aleasă în mod întâmplător. Aseste locuri au rămas adine întâmpinarea în amintirea tovarășului Malinovski. În anul 1919, din martie până în august, pe atunci sublocotenent al corpului expediționar rus care lupta împotriva armatei germane, el a locuit în acest sat.

N. S. Hrușciov a fost însoțit în această vizită de un mare grup de ziaristi. Nikita Sergheevici Hrușciov se află într-o mașină deschisă. Prețindându-i era recunoscut și salutat ca un prieten bun. Înainte de a ajunge la Sezanne coloana de mașini s-a oprit deodată. Drumul era bătut de un copac abia prăvălit de muncitori. Nikita Sergheevici a coborât din mașină și a stat de vorbă cu ei.

Un muncitor ars de soare a strigat cu putere mâna tovarășului Hrușciov. — Mă numesc Cardoso, a spus el. Y-am recunoscut imediat.

— Aveți un topor bun? — a întrebat în glumă tovarășul Hrușciov. El a luat toporul în mână și a început să taie crăci.

— Iată un adevărat muncitor, a exclamat Cardoso, știe să lucreze.

— Da, sunt muncitor, a spus Nikita Sergheevici.

— So vede imediat — a răspuns Cardoso.

Tot acolo a avut loc următoarea scenă: a femeie simplă îmbrăcată însoțită de un băiețel care mergea pe drum văzându-l pe Hrușciov s-a oprit. Pe fața ei se citea uimirea și bucuria. Băiețelul o trăgea de jurta: să ne apropiem mamă, mai repede, să ne apropiem!

Tovarășii Hrușciov a salutat-o cordial pe femeie, a întors-o din spate și a sărutat-o pe obraz. În fața ei, din spate, a sărutat-o pe cap și a sărutat-o pe gât.

Soțirea lui N. S. Hrușciov în satul Pleurs a provocat o puternică impresie asupra tuturor locuitorilor.

— A sosit Hrușciov! Străna s-a răspândit cu viteza fulgerului. În jurul mașinii, oprită în apropierea hanului pe care condusese tovarășul Malinovski, s-au strâns într-un minut toți locuitorii satului — bărbați și femei, bătrâni și copii.

Tovarășii Hrușciov și Malinovski au intrat în han și cu salutul pe stăpânul acestuia. Iată, i-a spus Nikita Sergheevici stăpânului hanului — faceți cunoștință cu un vechi vizitator al hanului dvs. fost soldat, iar în prezent mareșal al Uniunii Sovietice, ministrul Apărării al Uniunii Sovietice. Căndva, el împreună cu alți soldați rasi, vă vizita adesea pentru a bea bere sau vin.

— Da, a spus Malinovski, această s-a petrecut de mult. În minte că atunci când am plecat din Pleurs am scris cu încredință pe un buletin de permisiune francezilor să stăpânească hanul nostru și să-l numim după numele ei: Marie-Louise. Dar iată și scopul principal al călătoriei — casa fărânelui Pignard și magazinul în podul carei a locuit soldatul Malinovski și tovarășii săi. Stăpânul a murit, iar gospodăria este condusă de fiul său mic, Roger. Pe vremea aceea el avea 12 ani însă își amintește foarte bine de soldații ruși și vorbește despre ei cu multă căldură. Soția chechului stăpânului Clement trăiește. În luna septembrie ea va implini 85 de ani. Bătrina femeie este emoționată de vizita lui N. S. Hrușciov și R. I. Malinovski. Mareșalul tăcutu cu ea în limba ei maternă.

— Buni băieți sînt soldații ruși, spune Clement lui Nikita Sergheevici. Ei ne-au ajutat întotdeauna în gospodărie.

Stăpânii și oaspeții s-au îndreptat spre magazin. În urma lor mergeau toți locuitorii satului.

Nikita Sergheevici a arătat spre podul cu fin și a spus zimbând: — Iată apartamentul mareșalului. Jo vamele, iar sus vîitorul mareșal.

Cei prezenți au izbucnit în ris.

Iar aceștia sînt oaspeți în apartamentul meu, a spus în glumă tovarășul Malinovski, arătînd spre mulțimea de copii care ruseiseră deja să se urce în pod.

Pignard i-a invitat pe oaspeții în casă și le-a servit sampanie. Nikita Sergheevici a toastat în sănătatea gazdelor, le-a mulțumit cu căldură pentru ospitalitate.

— Trăiască pacea! — a spus el în limba franceză. Aceste cuvinte au fost primite cu aprobare.

Această vizită prietenească a durat peste o oră. Întregul sat a condus cu multă căldură pe oaspeții dragi.

La însoțirea spre Paris numeroși cetățeni aflăși de-a lungul drumului l-au salutat pe tovarășul Hrușciov.

Manevra stingace a conducătorilor puterilor occidentale la Paris

PARIS 17 (Agerpres). — TASS: Grupul de presă de pe lângă președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. comunică: După cum s-a stabilit de comun acord în urma întîlnirii preliminare a conducătorilor celor patru mari puteri de la Paris, ziua de 17 mai urma să fie, după cum a propus președintele de Gaulle, care a prezidat această întîlnire, o zi de reflecție asupra declarațiilor făcute de șefii guvernelor.

Folosind această oportunitate N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., și R. I. Malinovski, mareșal al Uniunii Sovietice, au făcut o vizită în satul Pleurs-sur-Marne, situat la o distanță de 120 km de Paris. În anul primului război mondial în acest sat a fost cantonată unitatea militară rusă din care făcea parte ca soldat R. I. Malinovski. Împreună cu francezii, această unitate a participat la luptele pentru Franța și și-a vărsat sîngele pe pămîntul francez în lupta împotriva dușmanului comun — militarismul german.

În timp ce N. S. Hrușciov și R. I. Malinovski se aflau în satul Pleurs-sur-Marne și aveau convorbiri prietenești cu țărani care și-au amintit despre zilele luptei comune, din Paris a sosit prin intermediul poliției și fost-respondenților știri că o stabilită o ședință a șefilor guvernelor celor patru puteri pentru ora 15, la Palatul Elysee.

La întoarcerea la Paris, lui N. S. Hrușciov i s-a înmînat o scrisoare a președintelui de Gaulle care confirmă intenția acestuia de a ține această ședință.

Din scrisoare nu reieșea însă clar dacă este vorba despre o nouă reuniune preliminară, ca o încercare de a începe o conferință sau despre o încercare de a convoca în mod unilateral conferința la nivel înalt.

N. S. Hrușciov a cerut părți franceze să precizeze caracterul consfățuirii propuse — această cerere a fost transmisă neîntîrziat prin telefon.

La această întrebare nu s-a dat niciun răspuns. În acest timp, la Palatul Elysee au sosit conducătorii celor trei puteri occidentale. Neprimind răspuns la întrebarea sa, N. S. Hrușciov a adresat președintelui de Gaulle următoarea scrisoare:

„D-le președinte, În legătură cu scrisoarea dvs. din 17 mai o.c., care mi-a fost adresată, o opărt următoarea neclaritate care nu este elucidată în această scrisoare. În scrisoarea dvs. nu se spune dacă este vorba despre o întîlnire a conducătorilor statelor — Frontul, U.R.S.S., Marii Britanii și S.U.A. în vederea unei întîlniri preliminare în scopul elucidării problemei dacă există oare condiții care să permită începerea conferinței la nivel înalt sau este vorba de începerea lucrărilor o însăși conferinței la nivel înalt. După cum am mai spus ieri, în calitate de șef al guvernului U.R.S.S., sint gata să particip la conferința la nivel înalt dacă guvernul S.U.A. va iniția o pledoarie care nu îmi permite să particip la această consfățuire. Această pledoarie ar fi înălțată în cazul în care președintele S.U.A. va declara că guvernul S.U.A. condamnă acțiunile provocatoare ale aviației americane împotriva Uniunii Sovietice, care au avut loc, își exprimă regretul în legătură cu aceste acțiuni, va lua măsuri în vederea pedepșirii persoanelor vinovate de acestea și va da asigurări că în viitor nu vor fi permise asemenea acțiuni față de Uniunea Sovietică. Se înțelege de la sine că sint gata după cum s-a comunicat deja directorului cabinetului dvs. să particip la întîlnire dacă ea va avea un caracter preliminar. Cu respect N. HRUȘCIOV

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Această declarație nu poate să nu provoace uimire. Întrucît după cum este bine cunoscut, în declarația sa făcută la întîlnirea preliminară, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.,

La această scrisoare, președintele de Gaulle, după închetarea consfățuirii unilaterale a șefilor celor trei puteri occidentale în jurul Palatului Elysee, a trimis un răspuns în care se spune: „Ca răspuns la întrebarea dvs. care le puneți în scrisoarea dvs., precizez că această ședință a avut drept scop să înceapă discutarea problemelor asupra cărora am căzut de acord să le examinăm în cadrul conferinței la nivel înalt și, astfel, urma să aibă caracterul primei ședințe a acestei conferințe.”

Nava cosmică sovietică în atenția întregii lumi

FARA PRECEDENT ÎN ISTORIA UNIVERSALĂ

Transmitem caldele noastre felicitări inginerilor care au lansat nava cosmică, a spus dr. K. S. Krishnan, directorul Laboratorului național de fizică (India).

Apreciind în mod deosebit succesele Uniunii Sovietice în cercetarea Cosmosului dr. A. P. Mitra, membru al Comisiei internaționale pentru cercetarea Cosmosului a subliniat că lansarea navei cosmice este o realizare remarcabilă fără precedent în istoria universală.

O EDIȚIE SPECIALĂ EPUZATĂ ÎNTR-O ORĂ

Lansarea navei cosmice sovietice a produs o uriașă impresie în zăndrul opiniei publice în întreaga lume. Ziarul „Unita” a anunțat primul acest eveniment print-o ediție specială care s-a epuizat în mai puțin de o oră. Toate zăndrele italiene din 16 mai au acordat acestui eveniment o atenție deosebită, publicind corespondențe din Moscova pe prima pagină și sub titluri mari.

„Cel mai greu din toți sateliții care au fost lansați vreodată pe o orbită în jurul Pământului”. Această caracteristică a navei cosmice sovietice o reafirmă în mod deosebit la 16 mai ziarul „Il Popolo” din Roma. „Grăutatea sateliților este cu adevărat surprinzătoare”, subliniază ziarul „Stampa Sera” din Torino. „Trebuie să ne gândim la greutatea de nedescris pe care le împingim tehnica pentru a spori chiar cu un kilogram încălțatura ridicată de o

mină în urmă la Washington în urma declarațiilor insolente ale lui Herter.”

Arthur Calwell, lider al Partidului laburist australian, în discursul la Melbourne a declarat că puterile occidentale au comis „greșeli grosolane” în ajunul întîlnirii șefilor de guvern.

Potrivit afirmațiilor lui Calwell, incidentul cu avionul american care a pătuns în spațiul aerian sovietic a produs panică la Washington și a adus popoarele altor țări într-o stare de disperare.

În consecință, a declarat Calwell, întîlnirea de la Paris are loc „într-o atmosferă nefavorabilă, cînd speranțele noastre sînt lipsite de perspectivă.”

Într-o convorbire cu un corespondent al agenției TASS, consuculul pictor american Rockwell Kent, președintele Consiliului național al Asociației de prietenie americano-sovietică, a condamnat incursiunea avioanelor americane în spațiul aerian sovietic.

„Prin incidentul cu avionul spion și prin comportarea guvernului nostru, a spus Kent, ne-am acoperit de rușine în lăla întregii lumi.”

Cerimțele formulate de premierul Hrușciov la Paris, a declarat în continuare Kent, sînt pe deplin fundamentale.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”

Acești zănd subliniază în editorialul său faptul că tratativele dintre cei patru mari au fost compromise nu la 16 mai la Paris, ci la 1 mai pe cerul Sverdlovskului și cu o săptămîna înainte.

Într-o corespondență din Paris ziarul italian „L'Unita” scrie că „începerea conferinței la nivel înalt a devenit imposibilă.”